

Fund

开放式基金每日行情(5月29日)

Table with columns: 代码, 基金简称, 份额, 累计份额, 净值, 涨跌幅, 成交份数. Lists various funds and their performance metrics.

力挺销售 基金公司动用 6.6 亿选择自购

今年以来共有 18 家公司自投旗下新基金, 77% 的资金投向偏股型基金

见习记者 徐婧婧

随着 A 股的持续震荡, 新基金的发行也进入了低迷期, 越来越多的基金公司选择了运用自有资金认购旗下新基金。

事实上, 对于今年的新基金发行而言, 基金公司的“自购”行为已经屡见不鲜。早在新年伊始, 便有华夏基金以自有资金 1 亿元认购旗下新基金华夏希望债券。

据记者不完全统计, 今年以来, 共有 18 家基金公司自投旗下新基金, 总

额达到了 6.6 亿元人民币。这其中, 16 家基金公司自投旗下偏股型基金 5.1 亿元人民币, 占到了自购总额的 77%。

只偏股型基金。而友邦华泰和益民基金公司也曾两次自投了旗下偏股型和债券型基金。

业内人士认为, 基金公司在市场如此低迷时“自买”旗下新基金, 既可为发行造势, 又显示了对其新产品的信心, 或许也在某种程度上, 支撑了过于惨淡的发行数据。

发行惨淡状态下募集的基金产品, 往往以后会有不错的投资业绩。比如 2005 年下半年成立的一批基金产品, 适中的规模与极度低迷的 A 股市场都为其创造了投资良机。

货币基金刮起“T+0”赎回风

本报记者 郑焰

货币市场基金“T+2”交易的游戏规则正在被改变。包括招商、工银瑞信、诺安、申万巴黎在内的数家基金公司日前宣布开通针对货币市场基金的“T+0”快速赎回业务。

华安基金管理公司今日公告称, 自即日起开通华安现金富利投资基金在工行利添利账户“T+0”快速赎回业务。截至目前, 已有 6 只货币基金开通了此项业务。

而“T+0”快速赎回业务, 是指投资者卖出货币基金后, 赎回款可以实时到账, 而在传统的交易规则中, 投资者通常第二天或第三天才能收到赎回款。



息为 2.52 元。“T+0”快速赎回业务不受交易时间的限制, 即使是在周六、周日或者交易日的非交易时间, 投资者也可实现赎回款实时到账。

汇添富蓝筹稳健基金 6 月 2 日起发行

本报记者 周宏

汇添富基金旗下第六只基金产品——汇添富蓝筹稳健灵活配置混合型证券投资基金将于 6 月 2 日至 7 月 2 日通过工商银行、建设银行、农业银行、交通银行、招商银行等各大银行及各大证券公司发行。

杂多变的震荡市场中做到适时调整应对。担任基金经理苏竟, 现在担任汇添富优势精选基金的基金经理。

基金救灾行动

帮助灾区持有人 基金启动应急预案

本报记者 唐雪来 周宏 徐婧婧

“5·12”汶川大地震之后, 灾区人民的生命财产遭受巨大损失。基金本着竭诚为持有人服务的原则, 积极联系受灾地区的持有人。

(010) 66578578-6, 坐席人员将就基金交易等问题提供咨询。

东方基金公司将充分考虑持有人的受灾情况, 竭尽所能为持有人提供相关服务。

银华基金: 寻找灾区持有人

汶川地震灾害发生后, 银华基金在第一时间开展“寻找灾区持有人”行动, 并为灾区持有人开通绿色通道, 尽最大努力保障持有人权利。

银华基金客服部负责人田宁介绍, 根据不完全统计, 银华基金在受灾较为严重的四川绵阳、汶川两地持有人共计 5460 人左右。客服部门在地震后第一时间开展寻找持有人的行动, 通过主动呼出和短信的方式, 尝试与灾区持有人取得联系, 并尽自己可能帮助灾区持有人寻找、联络失散的亲人。

色通道, 安排专人接待来自灾区持有人的询问。

浦银安盛: 关爱灾区持有人

浦银安盛基金上下一直对抗震救灾工作及灾区持有人保持密切沟通。浦银安盛基金多种形式向灾区同胞表示问候, 还迅速完成对灾区持有人客户资料及数据的搜集整理。

华夏基金: 设立咨询专柜

华夏基金公司目前已完成受灾地区大部分基金份额持有人的主动呼出工作, 并通过其他有效途径联系暂时无法直接联系上的基金份额持有人。公司希望受灾地区基金份额持有人或其亲属能尽快与公司取得联系。

为更好地为基金份额持有人提供服务, 公司客服已设专席接听受灾地区基金份额持有人的电话, 公司成都分公司也设立了灾区基金份额持有人咨询专柜。

沪深上市基金每日行情(5月29日)

Table with columns: 代码, 基金简称, 前收盘, 今收盘, 涨跌幅, 成交份数. Lists market performance for various funds.

基金动态

沪深封基金线下跌

本报记者 郑焰

受股指调整影响, 昨日两市基金再度全线下跌。

上证基金指数报收于 4141.66 点, 下跌 2.44%; 深证基金指数报收于 4095.44 点, 下跌 2.74%。

开盘交易的 33 只封闭式基金全线下跌。其中, 瑞福进取以 5.76% 的跌幅, 领跑两市基金板块。截至昨日收盘, 瑞福进取溢价达 28.8%。

26 只 LOF 基金亦全线下跌。嘉实 300 大跌 2.48%, 跌幅居首。巨田资源、大成创新、南方积配位居跌幅后三位, 分别跌 0.72%、1.33%、1.49%。

ETF 全线下跌, 且跌幅均逾 2%。上证 50ETF 跌 2.29%, 报 2.774 元; 上证 180ETF 跌 2.46%, 报 7.965 元; 上证红利 ETF 跌 2.75%, 报 3.041 元; 深证 100ETF 跌 2.95%, 报 3.355 元; 中小板 ETF 跌 2.67%, 报 2.258 元。

益民红利成长 10 派 1 元

本报记者 王文清

益民基金管理有限公司今日公告称, 旗下益民红利成长混合型证券投资基金自 2006 年 11 月 21 日基金合同生效以来, 取得了良好的投资业绩。

金鹰中小盘精选分红

本报记者 郑焰

金鹰中小盘精选证券投资基金今日公告称, 拟于 6 月 3 日向份额持有人进行收益分配, 每 10 份基金份额派发红利 0.60 元。

华富收益增强 增聘基金经理

本报记者 郑焰

华富基金公司今日公告称, 因工作需要, 经华富基金管理有限公司第二届董事会临时会议审议通过, 增聘曾刚先生为华富收益增强债券型证券投资基金的基金经理。

建信基金 拟建立“抗震希望小学”

本报记者 王文清

日前, 建信基金总经理孙志晨表示, 建信基金及公司员工再度捐款 98.81 万元援助此次地震灾区的受灾群众, 其中部分捐款将用于建立“抗震希望小学”。

孙志晨表示, 在哀悼死难同胞的同时, 还应该给幸存的生者以信心和援助。建信基金及公司员工在首批捐款的基础上, 再次向灾区人民提供援助, 并计划为灾区的孩子建立一所抗震希望小学。